Cryamjcku nporpam JINKOBHA yMETHOCT

moayn BAJAPCTBO (macTep akagemcKe ctyguje)

PEA.BP HA3MB NMPEOMETA 7N CEMECTAP ECMNB
1 2
1 Ckynntypa 5/1 Yy 4+2+8 9
2 Liprarbe 5/1 Yy 1+0+5 3
3 n360pHU 6ok 5/1 B Yy 1+0+5 4
4 3ajedHuyxu uzbopHu 610K 5/1 Yy 2+0+2 3
5 Teopuje 1 NoeTUKe mogepHe 1 caBpemeHe Ty 2+0+0 )
ymeTHoctm 1
6 Wctopuja ymeTtHocTn 5/1 X 2+0+0 2
7 [NCKyp3nBHe npakce ymeTHOCTM 1 meamja 5/1 TY 2+0+0 2
8 3aBpLHu pag 5/1 y 0+0+4 5
9 CkynnTypa 5/2 y 4+2+8 9
10 Liptatbe 5/2 Yy 1+0+5 3
11 N360pHU 6510K 5/2 B Yy 1+0+5 4
12 3ajedHuyku uzbopHu 60k 5/2 Yy 2+0+2 3
13 Teopuje 1 NoeTUKe mogepHe 1 caBpemeHe Ty 2+0+0 )
YMETHOCTU 2
14 McTopuja ymeTHOCTM — nucarbe paga 5/2 X 2+0+0 2
15 AncKypsuBHe npakce yMmeTHOCTM 1 meguja 2 TY 2+0+0 2
16 3aBpLiHK pag 5/2 y 0+0+4 5
6poj yacosa npukasyje ce y popmamy: npedasarba+eexcbe+dpyau 0b6auyu Hacmase
M360pHM Nnpegmetn BAJAPCTBO - mactep akagemcke cryauje
PEA.BP HA3MB NPEOMETA CEMECTAP ECMNB
_________ 1 Cnukame 5/1 1 3
- TpaHcmeamjcka ncTpaskmsarba 5/1 1 3
s . Bucoka wramna 5/1 1 3
4 32:56'”': M::M CutowTtamna 5/1 1 3
L= 6}1;( Nutorpadumja 5/1 1 3
6 [lyboka wramna 5/1 1 3
N OurutanHa rpadumka 5/1 1 3
8 3naHo cankapcreo 5/1 1 3
B N360pHM BNOK Cryantypa y Apsery 5/1 . : ! 1
10 Moz CKynnTypa y MeTany 1 Bajapcka TexHosnoruja 5/1 1 4
11 Ckynntypa y KameHy 5/1 1 4
S N360pHM BNOK CkynTypa y ApBety 5/2 . - 2 1
13 CKynnTypa y MeTany 1 Bajapcka TexHosnoruja 5/2 2 4
------------------- mozyna
14 CkynnTypa y KameHy 2 4
15 Cnukame 5/2 2 3
16 TpaHcMeanjcKa ucTpaskmsara 5/2 2 3
17 Bucoka wramna 5/2 2 3
18 3ajeAHNYKM CuTowTamna 5/2 2 3
o n36opHM 610K NuTtorpaduja 5/2 2 3
20 [y6okKa wramna 5/2 2 3
21 OvrutanHa rpadpmka 5/2 2 3
22 3uAHO cAMKapcTBeo 5/2 2 3




